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НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДГОТОВКИ 
ФАХІВЦІВ В ГАЛУЗІ ЗНАНЬ “ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я”

Довбиш М. А., Бачурін Г. В., Губар О. А., Довбиш І. М., 
Міщенко О. М.

Запорізький державний медичний університет

Вступ. Підвищення якості навчального процесу при підготовці фа-
хівців з урології в галузі знань “Охорона здоров’я” є одним із важливих 
питань для практичної медицини. Формування майбутнього лікаря-уро-
лога, становлення його як особистості є суттєвою вимогою виконання 
комплексної підготовки студентів протягом всього терміну навчання [2, 
3].

Основна частина. Для підготовки фахівців з урології навчальна 
програма складається із трьох модулей. Кожний з яких має один кредит. 
В першому модулі міститься є три змістових модуля, а другому та тре-
тьому по два змістових модуля. На підставі кінцевої мети для кожного 
змістового модуля формулюється загальна мета практичного заняття, з 
визначенням вихідного рівня знань з урології та професійних умінь (дій) 
студентів, які сприяють досягненню кінцевої мети. Низький рівень базо-
вих знань ставить під сумнів досягнення визначеної мети на практично-
му занятті [1, 4]. Визначення мети, як першого етапу заняття та другого 
етапу навчання – вихідного рівня знань та умінь, уявляє собою цільний 
процес навчального процесу [1, 2]. Викладач повинен розробити мету 
практичного заняття, вирішити питання базисної підготовки, визначити 
чи є можливість реалізувати мету при даному рівні знань.

Враховуючи важливість вірного визначення мети заняття, потрібно 
пам’ятати, що вона повинна відповідати наступним вимогам. По пер-
ше, вона повинна відповідати потребі навального процесу і професійній 
діяльності фахівця, по-друге: мета повинна бути цілком реалістичною.

Для правильного визначення базисного рівня знань доцільно кори-
стуватись підготовленим набором тестів, які відповідають тому рівню 
знань, що вважається необхідними. Запропоновані тести повинні відо-
бражати конкретний вид професійної діяльності, який неможливо вико-
нати без певного рівня знань та професійних умінь отриманих на попе-
редніх теоретичних та клінічних кафедрах.

При підготовці тестів з урології потрібно базуватись на навчальній 
робочій програмі з дисципліни, яка вивчається. Розробці тестів повин-
но передувати складання пакету контрольних питань, котрі обов’язково 
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необхідно знати при вивчені даної теми. Доцільно складати контрольні 
питання окремо для кожного модуля, а також для дисципліни в цілому. 
Відповідно з визначеними питаннями до кожного з них складаються 
відповідні тести для модуля.

Висновок. Таким чином, методично правильно поставлена мета 
практичного заняття, при достатньому рівні базисних знань, наявність 
розроблених питань до кожної теми заняття та тестів до кожного з них 
дає можливість вирішувати завдання по підвищенню якості навчання 
студентів-медиків.
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Вступ. Знання набуваються лише самостійно. Ми можемо лише 
спрямувати пізнавальну творчість студента, контролювати і допомагати 
їм у набутті теоретичних і практичних знать навиків та вмінь [1, 2]. 

Основна частина. В умовах трансформації сучасної вищої медич-
ної освіти частка самостійної роботи студента в навчальному процесі 
зростає. Але крім «офіційної» СРС, що введена до навчальних програм 
з дисципліни, існують студентські наукові гуртки. На мій погляд, сту-
денти, що систематично їх відвідують, більш вмотивовані до набуття 
фахових знань та навичок.


